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1 Uzupelnij.

a)lkg= dag 1dag =001 kg
35kg= dag 57 dag = kg
045kg = dag 40 dag = kg
030kg= dag 135 dag = kg
03kg=_ dag 250dag=_ kg
0,03kg= dag 500 dag = kg
b)1kg= g 1g=0,001 kg
35kg= g 57g= kg
045kg = g 40g= kg
030kg= g 135g= kg
03kg= g 250g= ke
0,03kg= g 500g= kg

2 Zmierz odcinki i zapisz ich dlugoci trzema sposobami.
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2 Zmierz odcinki i zapisz ich dlugoci trzema sposobami.

AB= m mm cp= cm mm
AB=___mm CD=_ mm
AB=___cm CD=___cem
E
EF=___em___ mm
EF=___ mm
F




image3.png
Uzupelnij réwnosci.
1km= m Im=__ cm lem=_ mm
em

1m=0001 km lem= m 1mm=

Oblicz, ile trzeba zaplacic za podang iloé¢ kazdego rodzaju zelkéw.

Y]

Za 50 dag zaplacimy: Za 50 dag zaplacimy:
30z:2= 4

Za 10 dag zaplacimy: Za 10 dag zaplacimy:
302:10=_ 7

Zapisz dzialanie, za pomoca ktérego obliczysz, ile kosztuje:

5zzalkg

70 7tza 1kg
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6 Kasia i Krzy$ szacuja, ile zaplacg za zakupy. Uzupelnij ich obliczenia.

roche porad 2 1 Prawie 5 kg
roc fq’;"" il 9 po troche ponad 7 zi za kilogram
po prawie 10 2 za kiagram fidoetistnt

to razem okolo _ 2.

7 Oszacuj, ile kosztuje:
3 kg wisni po 4,30 71 za kilogram,

2,5 kg bananéw po 5,20 74 za kilogram,
0,45 kg porzeczek po 4,60 71 za kilogram.

8 Zapisz dzialanie, dzigki ktéremu obliczysz, ile kosztuje:
3 kg wisni po 4,30 71 za kilogram, 3.430
2,5 kg bananéw po 5,20 zt za kilogram,
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0,45 kg porzeczek po 4,60 71 za kilogram.

9 Oblicz na kalkulatorze, ile kosztuja owoce. Poréwnaj te wyniki z szacowaniem
z zadania 7.

3 kg wisni po 4,30 71 za kilogram
2,5 kg bananéw po 5,20 74 za kilogram
0,45 kg porzeczek po 4,60 71 za kilogram




